

举报假币 最高奖你30万

为强力推进打击假币犯罪“09行动”，省公安厅会同省法院、省检察院、省司法厅联合发布通告，对假币犯罪依法严惩，并重奖举报假币违法犯罪有功人员，最高奖励人民币30万元。

专项行动期间，对举报伪造货币窝点的，一经查实，奖励人民币30万元；对举报出售、运输、购买假币数额巨大的，一经查实，奖励人民币1—10万元。

时事

广东省政协原主席陈绍基被终止省人大代表资格

广东省十一届人大常委会第十一次会议27日发布第5号公告：“韶关市人大常委会罢免了陈绍基的省十一届人大代表职务，陈绍基的省十一届人大代表资格依法终止。”广东省政协原主席陈绍基涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。广东省政协常委会已通过决议免去陈绍基广东省政协主席职务，并撤消其委员资格。

■新华社

科技

我国首个火星探测器计划下半年升空

28日，在第三届上海航展上，上海航天局党委副书记张伟强介绍说，我国首个火星探测器“萤火一号”目前已通过研制阶段的试验考核和验证，将转入“待发”状态，预计于今年下半年升空，2010年到达火星并开展科学探测。

张伟强说，这个探测器将搭载俄罗斯运载火箭升空，一同升空的还有俄罗斯“火卫一土壤样品返回”空间飞行器“福布斯探测器”。预计历经约10个月、约3.8亿公里的行程，于2010年抵达火星轨道并定位。“萤火一号”将不会在火星上着陆，而是在火星大椭圆轨道上绕行。

■新华社

元；对举报在逃伪造货币窝点主犯和骨干的，一经抓获，奖励人民币1—5万元。

江苏各级公安机关“挤、压、堵、赶”多措并举，对有前科劣迹人员，一律严盘严查，让其无法立足藏身。同时，充分依托省、市、县交通查报站，加大对省际、市际卡口查控工作，对可疑人员、车辆、物品加大检查力度，对随身携带假币的，一律移交派出所继续盘问，对其中

有假币犯罪重大嫌疑的，及时移交当地经侦部门侦查。

公安机关将加强对假币收缴量较多的重点地区邮政和物流行业的管控，对可疑邮政特快专递和物流汽车加大查控力度，最大限度截断假币的运输渠道。对收缴假币数量较大的银行网点，公安机关将派人驻点，对假币持有者一律开展调查。各地公安机关将加强与银行的协作配合，强化银行柜面

查控工作，对一次性收缴假币5张以上或发现新版假币以及发现其他假币违法犯罪嫌疑的，银行网点须及时向公安机关报警并设法控制缴款人。

据悉，“09行动”以来，江苏共立假币犯罪案件74起，破获59起，抓获犯罪嫌疑人130名，缴获假币面值131万余元。

■通讯员 沈官轩 快报记者 朱俊骏



荧光猴

这张《自然》杂志5月27日提供的拼版照片显示的是最新诞生的两只转基因绒猴。日本研究人员近日宣布培育出了一种转基因绒猴，这种猴的发根、皮肤和血液在特定光线照射下都会发出荧光，且该特性能遗传给下一代。

■新华社/路透

央视大火案再拘三员工

央视新址办原主任徐威关押期间自杀未遂

央视大火案调查进一步深入，又有三名央视员工于5月22日被刑事拘留，分别为央视新址办副主任王世荣，央视国金管理有限公司总工程师、副总经理高宏，新址办技术处副处长耿晓华。

被拘者负责工程技术

记者获悉，上述三人于5月22日中午分两批被北京市公安局专案组传唤，并接受调查，此后再未归来。当日下午，北京市公安局通知三人所在部门，称他们已被刑事拘留，家属亦于当日下午到央视新址办签字确认。

据记者了解，央视新址办副主任王世荣主要负责工地，

跟承包方打交道比较多。耿晓华主要负责技术，系央视新址办主任徐威的“麻友”，与徐威关系密切。高宏在央视国金管理有限公司主要负责工程，经验丰富，专业水平较高。

2月9日晚，在引爆央视新址大火的元宵烟花晚会上，新址办副主任王世荣最初参与了烟花燃放点火，但是王世荣一直没点着，后由肇事的湖南三湘烟花公司现场人员代劳点燃。

徐威交代招标经济问题

记者采访获知，2月9日央视新址大火以来，已有多人涉案。大楼失火当晚，央视新址办原主任徐威、新址办综合

业务处原副处长邓炯慧等四名央视员工被警方带走调查。同时被警方带走的，还有肇事烟花公司的8名现场燃放人员。

据了解，徐威在被查过程中交代的问题超越失火肇事，涉及央视新址建设中的工程招投标经济问题。此后，徐威在关押期间曾自杀未遂。

5月16日上午，中央电视台台长赵化勇被宣布免职，接任者为中共中央宣传部原副部长焦利。赵化勇本应在2008年10月按副部级干部到龄的规定按期退休。但因央视新址工程未完成，其计划于今年10月央视新址竣工入驻后再退休。

■《财经》杂志

学大教育
21edu.com
个性化课外辅导

小学初中高中全课程课业辅导
免费学习托管时间: 9:00-21:00
免费咨询热线: 400-7100-909



减负不难，提分有道！

要上大学先上学大
高考中考小升初全程跟踪辅导

以夺秒
冲刺中高考

凭此剪角报名
即送价值
680元
笔记本电脑优惠券

南大校区
025-83328366

瑞金路校区
025-84486822

河西校区
025-86520166

突发

洪都拉斯发生
7.1级地震

据美国地质勘探局28日报道，洪都拉斯罗阿坦岛附近当天发生里氏7.1级地震。报告说，地震发生在洪都拉斯巴伊亚群岛省罗阿坦岛东北部约64公里处，震源深度约为10公里。地震发生后，位于夏威夷的太平洋海啸预警中心向洪都拉斯、伯利兹以及危地马拉发布了海啸警告。

■新华社

▶出门看天

主持人 张星

今明延续“舒适”天 要防止晒伤

晴朗而又不燥热的好天气，将让市民过上一个舒适的端午小长假，气象部门昨天发布的预报显示，今明延续“舒适”天，南京以晴到多云的天气为主，最高气温虽然会达到31℃，但全天的平均气温并不高，非常适宜出游。不过，气象部门也提醒市民，到郊外游玩时，

要适当采取防晒措施了，因为今天的紫外线指数达到了极具杀伤力的4级。

南京三日天气

今天 晴到多云，偏北风3~4级，17~30℃

明天 晴到多云，18~31℃

后天 晴到多云，18~31℃

**南京大学经济学院
2009年研究生课程进修班招生**

专业:经济学(方向:金融投资、产业经济、国民经济、国际贸易等)

招生对象:大专以上学历在职人员。

结 业:学完规定课程成绩合格即可结业，颁发南京大学研究生课程进修班结业证书。符合申请硕士学位者可申请南京大学经济学硕士学位。

学 制:18个月，2009年9月中旬开学，双休日上课。

报名地点:南京大学安中大楼1416室经济学院办公室(北京西路南大西北门)。

报名时间:即日起，双休日正常报名，额满为止。

联系电话:025-83596250 **查询网址:**http://nubs.nju.edu.cn

经济学院同时也在开展定制化高级短期培训项目，欢迎来电洽谈。

管理学院研修班也在热招中，有意请咨询025-83621016 王老师。

十五年办学经验、强大师资阵容、可申请经济学硕士学位！